1.

1 32 B 48y

1= 6H O
Bl

® B&uA

A& chEv,

S
L

@ g=mAel Hel 27]

4 s/ o
2% eIt
2y

7
o
-
o
-
=
-




2. O YA gikaez SHEE Z12 oL ZAU7p?
12 54,68
@ 0.039x 12 =14.68 @0.39>< 12 = 4.68
® 3.9x%x12=4.68 @ 39x12=4.68

® 39+ 12 =14.68

B

4.68 +12 = 0.39
U271 091 YAl o] HAkAl2

(F)x (WHre &) = (HWrolAle &) gyt
whabA 4.68 + 12 = 0.39 2] A4S

0.39x 12 = 4.68 YUt}




D 4.32+6=0.72
@ 595+7=0.85
®496+4=1.24
@ 1.71+3 =057
® 5.28 + 8 = 0.66




4.

oJ 2=y oA AAE of
Uetd daejodyt =
ojdo] 3% ol P At

Zeol 7H 2 Ardo
FFelz] F5A

7kgol <]

=
=
ek 380

42100 -

o T™io

17F g,

(30 420 + 14 + 11) = 25 % °| .
30% 2 71 =2 Eulo]y




TALL.

5|

12 7
el
po Aol o
e LK
AR 2
23}

Al




mo|1l, Al27} 2

3
4
o] Z&e| Hol

7I27k1

6.

2 m U

)







@ 25t A 5 @ &4 % 2 4
® &g A A 5 0) BNt E S
® &4 oA 2 4

3.85 X 6.274=24.15490 27 otefl WMEA}2] 2] 02 AY=Fo] 7t
_‘:.6-]-13 2
3.85 % 6.274= 24 Y| A AU




A28E 1% 59t 371 FolA 034km% Zhetan

o U wAE
B3 A 752 Fol AFAYE STH, £28 5 e W)

Z 3olM B km BolA UEA] FIHA L

» E: km

[> ®gh: 255km

0.34 x 7.5 = 2.55(km)




10. Ao B 377}

S e
45 =~ 7
1 : 45
45— 7 .
@‘Z 7 @ = 5 :
@ 6? N




11. £ 6029L7F 55Ut 5 13700 Hgo] vpro] &g ghct.
25 1709 22 o 2 LA Fdod 5=%] §tEHste] A =4
e 7kA] FEALL. (o] 0.666- - — F 0.67)
> = L

[> ®eh: oF464L

EF 179 S0 E= 29 &
©60.29 = 13 = 4.637--- (L)
— 2F4.64L




12. d&871E o 2o 4o g yRE HJogyn gt 3m 4o s
A W9} 4m 7HA 02 AL wo] Lt 427} 20 1290 Zfo|7t
o] AX9] F&9 Zol=E mYU7?

® 120m @ 200m @240m @ 280m  ® 300m

~&B

Q7o) Sl 9e £go] oz

A UR 0h 17 214 0] A4t 24T
o]—_uzlgmm/ﬂo [q]9}4m ’éofm

U 3 120 Apol} Lhelw ohg 1t 2ol
3.3} 4 2] H4ZH5 12 7} Elojof gt

4888
«0 8 8

T---12m----
ol¢t T2 1E 0 2 HHEE]o
20 2] ZFo]7F L™ 12 x 20 = 240(m) ¥Ytt.




13.

oo 2ol 2 o] AbkE Beyth £ A7 E AR
7737 el Fo] upieo] Hob 1 Fofl A 2 dAE TS YT 23k
2717t @ ARIHE HZo] o] 12 Aol gobd B AAE 7HA 7L
AL gyt e F 237t 2 AR HAE o, SR ARE G
AA 7PAZM S Y

D)3 Ak @ 4 AR} ® 54A

8

A% Ao 2 & AR,

Ho
fol
ol

rlo

3 A Aatel % = 7MY
Bt o A7 7tA stof shEz,

&L‘
_}l_‘
Mo
fol

Vv

il
2
o
-
%0,
>
i
uk

=0

NN NN o

24 _7x[ ]
T V81 e A

24 >[ |x70] Hojofsing,

[ ]ete] 4% 4 B} =Fofof T},
wheba], 2387} 4 AAAtET 2| 7EA 7tof
SoHT o AA 7HA4 7HA Yyt

V




@ 6cm @)7cm ® 8cm @ 9cm ® 12cm

HoNA 7271 HE= F SE ZotE® (1,72) , (2,36) , (3,24) ,

(4,18) , (6,12) , (8,9) JYt}. o] FollA F &7t BEF 5 K}
2 A%E (6,12),(8,9) dYth




15. OO &=

TahA

@lx68 ©—><30

12
» &
> =g 58
/é%
7 7 X 119 2
@5”58—?—?—395
30
11 11 x 55
it = = = — 18>
@18><30 lgg g
O+0O = 39 +18§:58




16.

Ytk H1A

A= 12 oo F7] FollA 0.34km S 7Hoh
= H N

B UM 93% % d5428E EQtd, 4
FofA 2 km oA QlEA] Tl L

rlo ES’E

2 i

= 37
= A

Mo

ol A 7} H33} Fojx A
= 3.162(km)




o
1_.0_.0

<A

(@)/\ﬂ 0] Z10]7} 6 cm, 4 cm, 7em 2 T

@ A He] Zo]7} 3cem, 2cm, 6em Y o

@ A He Zoj7F 5em, 4em, 9em Y W

to] 60°, 50° Y o

o] 70°, 40° Y

I
% B2

st Zofo}

ol

.o or
THS
T3
8 O or
up PP
~ N HF
iﬂﬂ
o O m
SE sy
Lul.o Hl o
TR0 0 5
e e
Wy 3 oF ol
o o o ™
NN
o] ol o o
,m_w_mumuﬂ/r
T UF T g
— i o H

Yt
@3+2<6

SH
H

[e)

®5+4=9




(Z4)=89x5 = 445(H), 3819 A4S [ [t st4
82+ 88+ |+ 92+ 90 = 445,
[ ]= 445 - 352 = 93(X)







20. Al E%@, 0,07 95Ut 940 = g 0+©

d o, Al 2E A= F5HA 2.

v VvV Vv v v VY
0
it
|

13
40
B o
40
xepe
@+0)+ (O+0)+ (©®+0Q)
=O+0+0)+(O+O0+0©)
3 5 27 24 25 27 76

“5 7820 "1 20 "0 "1

76 38 38

38 5 38 25 13

40 8 40 40 40°
.38 27 11
T40 40 40°

.38 3 38 24 14 7

140 5 40 40 40 20




1 547132 W7t 657 om?

%

21.

[

5

cm? 1A F

P B

TR

-~

cm?

3
5

(3)24

2

@ 163 crn2
1

® 40= cm?

1
@ 83 Cm2
® 325 cm?

8% 3

3
65— +
}




22,

ol A= FHIA A 7IA=E 1 A7l 82kg # 2| =5 AY4tsal

B 7| A 2% 2 A7t 196kg A 225 AJargyrct, o] = 7AE
FA O AFgote] A= 1.35t & AAtsh=d] A-™ A7 £ 2 BX]
TSHALL

Ct -
| —

[

>
> =g 4508

B ~
A, B T 7IA=Z 1 A3t AAtehs 2] =20] For A i
U gy
B 7|A 2 1 A7) At 2=
196 =+ 2 = 98( kg) YUt
1.35t = 1350 kg |22
1350 + (82 + 98) = 7.5(AI1ZF)

7.5 A|7t= T AIZF30 =
wahA 7 x 60 + 30 = 450(2) YUtk




23.

& =R BE B0 YU WHol vige] FEE Al
B2 ANNF AEE 2L 1), BFA Bo] B2 RE Yo

o]—/\]

=
H -

>
> Hehl 84.cm?

]

el
e
=
=

=

>=-10em- 7

[e]
5 o] A 510 02 ol 2.50m 71 Bol A2
e, $1o] Aol AAE Hho] Bo] Be RRut
(Bol B2 HEe Ho))
=(6x8+2)+ (6x2.5)+ (8x2.5)+ (10 x2.5)
=24 + 15 + 20 + 25 = 84(cm?)




24.

Aol o] 2hd g AR AAPd A AT 10 S,
Sof @ QAL 2 AR 15% ZA5UT AR A
RATEFo] 6000 kg & T, Aol Y] o] L8] % BT B kg Q)
74

=i kg

>
[> HE 5610kg

B \

(Zrd & AATEF)= 6000 + 6000 x 0.1
= 6000 + 600 = 6600( kg)

(23l & AARF)= 6600 — 6600 x 0.15
= 6600 — 990 = 5610( kg)




25. AswA] sk Azl Folt Ui ol 15012, H gko] 44
2 AUt 133 e =
o]—/\]

w

= cm

[ 2
> e 352cm?®

~&B

(IR2+AI=) 71571 2 5 e AE IR, A=) & Usid
(1,14) (2,13) (3,12) (4,11) (5,10) (6,9) (7,8) Ytk
o] F (7I=)x (Aﬂi) 7} 447} H= A2 (4,11) Y4




